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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
Uwaga! W tabelach podano jednostki miary, w ktorych nalezy zapisac obliczone wielkosci
Lp. liczbowe. Nie muszg byc wigé zapisane jednostki miary. Dopuszcza sig prawidfowe wyliczenia
z zastosowaniem innych jednostek - g, kg, dt, t, jezeli sa uzyte poprawnie merytorycznie. W
takim przypadku jednostka musi by¢ zapisana przy wielkosci liczbowey.
n1__ |Rezultat 1: Analiza wynikow skiadu mieka z ostatniego probnego udoju
Wpisane:
R.1.1 Liczba kréw w grupie laktacyjnej od 1-40 dni: 1 (szt.)
R.1.2 Wopisana dzienna wydajnos$é mleka od analizowane] krowy: 25 (25,0)
R.1.3 Whpisana zawartos¢ tluszczu w mleku analizowanej krowy: 3,5% ( 3,5), (3,50)
R.1.4 Whpisana zawartosc biatka w mleku analizowanej krowy: 3,06% (3,06)
R.1.5 Wopisana zawarto$¢ mocznika w mleku analizowanej krowy: 116mg/l (116)
R.1.6  |Diagnoza na podstawie zawartosci mocznika w mleku: niedobor biatka
R.1.7 |Zalecenia zywieniowe: Zwiekszy¢ udzial pasz wysokobialkowych
R.1.8 |Nazwa mieszanki proponowanej do zbilansowania dawki pokarmowej: Radikal
Rezultat 2: Dzienne zapotrzebowanie na sktadniki pokarmowe krowy zagrozonej
R2  |uwzgledniajace wyniki skiadu jej mieka
Wpisane:
R.2.1 Obliczone zapotrzebowanie produkcyjne na energie netto: 75 MJ
R.2.2  |Obliczone zapotrzebowanie produkcyjne na biatko ogdélne: 2000 g
R.2.3 |Obliczone zapotrzebowanie ogodlne na suchg mase: 17,5 kg
R.2.4 |Obliczone zapotrzebowanie ogdlne na energie netto: 110,5 MJ
R.2.5 |Obliczone zapotrzebowanie ogodlne na biatko ogolne: 2470 g
R.3 _ |Rezultat 3: Dawka pokarmowa dla krowy po uwzglednieniu zalecen zywieniowych
wpisane:
Wpisana zawartosc¢ skladnikow pokarmowych w 1kg mieszanki (tresciwej wysokobiatkowej)
R.3.1  |(Radikal): 6,5 (MJ EN) ; 220 (g) bialka; 881 g sm. (0,881kg) (881) (kryterium spetnione przy 3
prawidtowych wartosciach)
R.3.2 |Obliczona zawartos¢ energii netto w dawce pokarmowej: 99,45 - 121,55 MJ
R.3.3 |Obliczona zawartos¢ biatka ogdlnego w dawce pokarmowej: 2223 - 2717g b.og
R.3.4 Obliczona zawartos¢ suchej masy w dawce pokarmowej: 15,7 - 19,75 kg s.m. (15700 -19750
3. )
I%{:eniane zbilansowanie dawki pokarmowej - wpisana ocena "Tak" jezeli zawarto$¢ wszystkich
R.3.5 |3 skiadnikéw pokarmowych w dawce jest réwna lub rozni sie +/- 10% w stosunku do Normy
(R.3.2, R.3.3, R.3.4)
R.4  |Rezultat 4: Analiza dopuszczalnej zawartosci mocznika pastewnego w dawce
wpisane:
R41 Obliczona dopuszczalng norme mocznika pastewnego w dawce dla krowy o masie ciata 600
o kg: 150 g (150)
R4 Obliczona zawarto$¢ mocznika pastewnego pobranego z kiszonka z kukurydzy zawierajaca
o 0,5% mocznika: 125 g (125 - 130 g)*
R43 Zaznaczona ocena zgodnosci pobrania mocznika z dopuszczalng norma: nie przekracza normy
Rezultat 5: Roczne zapotrzebowanie na kiszonke z kukurydzy z dodatkiem 0,5%
RS5 mocznika pastewnego dla stada krow oraz pojemnosc i wymiary silosu przejazdowego
do magazynowania kiszonki z kukurydzy
wpisane:
R.5.1 Zapisana liczba krow w stadzie: 65 (szt.)
Zapisana dzienna ilosé kiszonki z kukurydzy z dodatkiem 0,5% mocznika dla stada krow:
R5.2
1625 (kg)
R5.3 Obliczone zapotrzebowanie na kiszonke z kukurydzy na 365 dni zywienia stada: 593 (t) (593-
- 594)
R.5.4  |Obliczona rezerwa dla kiszonki z kukurydzy: 30% - 177 (t) — 178 (1)
R.5.5 |Obliczony roczny zapas kiszonki z kukurydzy (zapotrzebowanie + rezerwa): (770-7721)
R56 Obliczone zapotrzebowanie na mocznik do sporzadzenia rocznego zapasu kiszonki z
T kukurydzy z udziatem 0,5% mocznika: 3,855t (3,8 - 3,9 t)(3800-3900 kg)
R.5.7 |Zapisana masa 1 m’ kiszonki z kukurydzy: 0,65 (t) (650 kg)
R.5.8  |Obliczona objetos¢ magazynowanej kiszonki : 1186 - 1187 (m®)
R.5.9 |Obliczona diugos¢ silosu do przechowywania kiszonki: 59,3 (m) [(59 do 60 (m)]
R.5.10 | Zapisane wymiary silosu: 2 (m) x 10{m)x 59{m) /60 (m)

¥25ke x 0.5 10=0,125kg — Jezeli zdajgey w tym dziataniu dokona zaokrgglenia do drugiego miejsca po przecinku uzyska liczhbe
0,13kg i moze zapisaé wynik w tabeli 130g. Zaokrgglenia moze dokonaé automatycznie np. z powodu ustawien kalkulatora,

przeliczen w

wpamieci” ip.. Stgd przedzial od 125 do 130g, co nie zmienia merytorycznie oceny zgodnosci pobrania mocznika z




